

К Юбилею Конституции

12 декабря главному нормативному правовому документу – Основному закону Российской Федерации исполняется 30 лет. К этой важной дате приурочена серия различных культурно-просветительских и образовательных мероприятий, в том числе, и в нашем, Курортном районе Северной столицы.

Так, важная беседа о Конституции России и её важной роли в правовом развитии страны состоялась у членов Курортного районного отделения #ЕдинойРоссии со студентами Сестрорецкого технологического колледжа имени С.И.Мосина. Встреча эта прошла в форме викторины: было много вопросов, но на все из них участники мероприятия смогли найти ответы! Обсудили и основы федеративного устройства, и порядок формирования органов власти, и, конечно же, права и обязанности гражданина России.

Кстати, к 30-летию Конституции #ЕдинойРоссией запущен онлайн-конкурс на сайте constitution.ru. Любой желающий, кто хочет проверить свои знания Конституции РФ, могут стать участниками масштабного юбилейного мероприятия. Конкурс продлится до 25 ноября включительно. Уже сейчас число его участников превысило 3,5 миллиона человек! Примите участие в конкурсе и вы!

Николай Трофимов

